

HaAretz 报的文章

2011 年 十月 9 日 • Asher Intrater

以色列第三大希伯来报业巨头是“Haaretz”。它是一个倾左翼，支持人权，反宗教倾向的报纸。在其赎罪日(Yom Kippur) 节庆版中，它刊了一大篇关于犹太信徒赎罪观的文章，包括耀眼的标题和彩色照片。他们会将这样一篇文章置于其中，可真令人讶异，更令人惊讶的是所引之言，还颇为正面。

此文主要是叙述与一位住在以色列中部的一位职业妇女Yael (虚构的名字，以保护她免遭迫害) 的访谈。她言及人类的罪，耶稣的赎罪，写在我们心中的律法，用爱与公义活出我们的信仰。标题称她似是在说，“我已被记在生命册上。”

此篇文章还审查了在社会学层面上，我们身为忠诚的以色列公民，在神学层面上，我们的信仰为希伯来经文 (旧约圣经) 的延伸，以及初代教会的传承者。请对所有读这篇文章的恩典和启示祷告。

末次号筒

圣经中有许多种号角声 (shofars or trumpets) : 西奈山，耶利哥，银号，基甸的军队，启示录的七号角，吹角节的号角等等。然而，这些都不是那独一无二和唯一的“末次号筒”。这末次号筒与耶稣的再来息息相关。它在以下5 经节中清楚的引述著

:

1. 馬太 24:30-31 - 那時、人子的兆頭要顯在天上、地上的萬族都要哀哭、他們要看見人子、有能力、有大榮耀、駕著天上的雲降臨。他要差遣

使者、用號筒的大聲、將他的選民、從四方、從天這邊、到天那邊、都招聚了來。

2. 林前: 15: 52 - 就在一霎時、眨眼之間、號筒末次吹響的時候、因號筒要響、死人要復活成為不朽壞的、我們也要改變。
3. 帖前 4:16 - 因為主必親自從天降臨、有呼叫的聲音、和天使長的聲音、又有 神的號吹響、那在基督裡死了的人必先復活。
4. 以賽亞 27:13 - 當那日、必大發角聲、在亞述地將要滅亡的、並在埃及地被趕散的、都要來、他們就在耶路撒冷聖山上敬拜耶和華。
5. 利未 25:9-10 - 當年七月初十日、你要大發角聲、這日就是贖罪日、要在遍地發出角聲。第五十年你們要當作聖年、在遍地給一切的居民宣告自由、這年必為你們的禧年各人要歸自己的產業、各歸本家。

隨著這末次號筒，我們眼見彌賽亞在榮耀中現身，天開了，一個偉大的爭戰，天使般的軍隊降下，死人復活，眾聖徒的變像與大喜樂，和各國聚集在耶路撒冷。所有這些經文在同一偉大時刻發生，“神大而可畏的日子”，由贖罪日和末次號筒表征。

在今年的贖罪日這天，我們與幾個說希伯來語集會所成員們在日落時分聚集。我們在聖靈中敬拜，宣告這些經文，並疾呼，“耶穌彌賽亞，奉主名來的是應當稱頌的。”然後大聲呼喊，我們吹響這末次號筒，在敬畏和認知中，這末世預言正悄然開始在我們中間履行。

一个特别的赎罪日 (Yom Kippur)

Daniel Juster 撰

我和我妻子 Patty 都认为这是我们住在以色列以来，最棒的一次赎罪日聚集。因为在圣日，没有交通运作，所有参加教会的敬拜和祷告者，必须步行。当你集会所的人都分散时，唯一的解决办法是使用饭店聚集众人 and 领袖。我们“耶稣的爱”(Ahavat Yeshua) 犹太教会的参会者占了极大数。出席会议的有“万王之王教会”希伯来堂，Maaleh Adumim 教会，和其他成员。我们的设置是位在耶路撒冷外郊的犹大山丘，可爱的主内犹太 Moshav 集体农庄。我们可真给会场挤爆了。

神的同在开始的时候即被充满。我们的敬拜领袖 Chaim，引领唱我们承认耶稣以我们的大祭司和祭物身分，为我们所施行拯救的歌曲。当我们在唱时，我感到耶稣与我们深深的连结。敬拜歌曲充满了新约现实的完整内容。从祷告词“我们的父，我们的王”的传统要素中，承认我们自己本身是没有公义的；至于为以色列的代祷，则充满创新的新鲜膏油，同时带出新旧之物（马太13:52）。

继而，它充满整堂聚会，那个晚上，第二天早上，然后，又到昨晚最后一堂聚会。在亚设 Asher 牧师的讯息后，上午聚会包括一特别的代祷时刻。我原以为我们可以再继续数时，但在进行3个半小时后，大多数人需要些休息。亚设 Asher 牧师施放号角声和再来意义的讯息是极有能力的，以至于在这极棒的节庆中，产生莫大的盼望。救赎以色列的先知性祷告是特别感人。星期五晚上，Oded Shoshani 对圣日的意义，和其实践在于耶稣，作了一个极棒的尾言。为总结我们与神晚餐的聚会，Abraham Ben Hod 带领我们明白一同领圣餐作为结束，是何等有意义并庄严的事。然后，是伟大的末次号筒 (Takhiah Gidolah) 响起。我们结束禁食，一起进餐，落幕于喜乐与欢欣感中。

請為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體的力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息。